

Център за лечебна и естетична медицина заработи в болницата

На клиентите се предлага мезоретарпия, ботукс-козметика, скенар-терапия

Центърът по лечебна и естетична медицина беше открит вчера в Многопрофилната болница за активно лечение "Д-р Атанас Дафовски" АД. В екипа, който ще работи в него, са д-р Мариета Желева, д-р М. Гюрова и д-р Тевелекян, които презентираха новата придобивка на най-голямото в областта лечебно заведение.

Рая СЕМОВА

При откриването присъстваха заместник-областния управител Бойка Арабаджиева, пресаташето на областната администрация Галя Стефанова, началникът на РИО на МОН Надя Джунджулова, директора на РИОКОЗ д-р Жени Стайкова, директорът на МБАЛ „Д-р Атанас Дафовски“ д-р Тодор Черкезов и др. Д-р Желева е една от основа-

телките на скенар-терапията. Тя е обучила 170 човека за работа с такава методика. Д-р Гюрова, занимаваща се с мезотерапия е носител на награда „Хипократ“, затова че е завършила с отличен успех следването си по медицина. Тя е докторант и ѝ предстои да защити докторски титла. Д-р Тевелекян е специализирал хирургия. От 2 години обучава дерматолози в тази насока и има опит в



Директорът на болницата д-р Черкезов пожела на шефката на центъра д-р Желева ползотворна работа по пътя към красотата

практикуването на тази методика. Центърът ще се занимава Мезоретарпия, като в него ще могат да се правят корекция на бръчки - около очите и устните; по челото, целулит - ханш, бедра, корем, колене; отпусната кожа - лице, врат, деколтето, мишницата; пълнене и оформяне; оредяване на косата.

Центърът ще предлага още ботукс-козметика - пареза на мускулите, предизвикващи бръчките по челото, между веждите, около очите; оформяне/попъване на устни и ръбовете им, скули, назолабиални гънки, увиснали устни ъгли.

Другата услуга на

Центъра за лечебна и естетична медицина е СКЕНАР-терапията - китайската медицина, изпълнена с модерна електроника - енергийна компютърна диагностика, СКЕНАР-процедури, Су-Джок и аурикуло-терапия, Чи-машина и екраниращо одеало. Използват се продукти на традиционна китайска медицина и източна козметика.

Екипът на центъра прогнозира, че по-голямата част от клиентите му ще бъдат представителки на нежния пол, като с новата придобивка няма да им се налага да пътуват до по-големите центрове в Пловдив и София.